

Как Козёл за лыком ходил

Основано на издании 1863 г



Автор адаптации: Ольга Комарова

Редактор:

Художник: Оксана Нижник

Данный текст, а также оригинал сказки доступны для просмотра по следующему адресу:

gusi-lebedi.org/content/kak_kozyel_za_lykom_khodil/

Друзья! Мы вкладываем в наш сайт свою душу и огромное количество времени. Поэтому мы будем рады, если вы сохраните все ссылки в документе, а также расскажете о нас своим друзьям.

Команда gusi-lebedi.org

Как Козёл за лыком ходил



gusi-lebedi.org

Жили Козёл да Коза. Козёл был трудолюбивый, а Коза от работы вечно отлынивала. Вот поизносились у них лапти, да запасы дома закончились. Пошёл Козёл в лес лыка надрать, чтобы лапти новые сплести. А Козу за орехами отправил. Возвращается он домой с лыком, а

Козы нет. Ждал, ждал, не дождался, стал грозить:



— Если ты, Коза, домой не воротишься, позову волка, он тебя покусает!

Но волк не кусает, Коза домой и не возвращается.

— Погоди, волк, напущу на тебя людей!

Люди не идут, волк не кусает, Коза домой не возвращается.

— Ах так, люди! Натравлю на вас медведя, он вас напугает!

Медведь не пугает, люди не идут, волк не кусает, Коза домой не возвращается.

— Коли ты, медведь, людей не гонишь, позову дубину, она тебя поколотит!



gusi-lebedi.org

Дубина не колотит, медведь не пугает, люди не идут, волк не кусает, Коза домой не возвращается.

— Вот дубина ты стоеросовая! Позову топор, он тебя зарубит!

Топор не рубит, дубина не колотит, медведь не пугает, люди не идут, волк не кусает, Коза домой не возвращается.

— Погоди, топор, напущу на тебя огонь. Он тебя сожжёт!

Огонь не жжёт, топор не рубит, дубина не колотит, медведь не пугает, люди не идут, волк не кусает, Коза домой не возвращается.

— Ах так, огонь! Вот я воду позову, она тебя зальёт!



gusi-lebedi.org

Вода не льёт, огонь не жжёт, топор не рубит, дубина не колотит, медведь не пугает, люди не идут, волк не кусает, Коза домой не возвращается.

— Раз ты, вода, не идёшь огонь заливать, позову я быка, он тебя выпьет!

Бык не пьёт, вода не льёт, огонь не жжёт, топор не рубит, дубина не колотит, медведь не пугает, люди не идут, волк не кусает, Коза домой не возвращается.

— Коли ты, бык, не хочешь воду пить, позову полено, оно вас побьёт!

Полено не бьёт, бык не пьёт, вода не льёт, огонь не жжёт, топор не рубит, дубина не колотит, медведь не пугает, люди не идут, волк не кусает, Коза домой не

возвращается.

— Вот, полено ты, деревянное! Напущу червей, они тебя сточат!



gusi-lebedi.org

Черви не точат, полено не бьёт, бык не пьёт, вода не льёт, огонь не жжёт, топор не рубит, дубина не колотит, медведь не пугает, люди не идут, волк не кусает, Коза домой не возвращается.

— Погодите, черви! Раз вы полено не точите, направлю я на вас гусей! Они вас вмиг склюют!

Гуси не клюют, черви не точат, полено не бьёт, бык не пьёт, вода не льёт, огонь не жжёт, топор не рубит, дубина не колотит, медведь не пугает, люди не идут, волк не кусает, Коза домой не возвращается.

— Если вы, гуси, червей не клюёте, позову я орла,
он вас быстро уму-разуму научит!

Прилетел орёл, гуси испугались, стали червей клевать. Черви кинулись полено точить. Полено быка ударило. Бык ринулся воду пить, она вылилась и потекла огонь тушить. Огонь начал топор жечь, а топор — дубину рубить. Дубина бросилась медведя колотить, а медведь — людей пугать. Люди волка погнали, он Козу нашёл да домой воротил. Задал ей Козёл трёпку, пообещала Коза, что не будет больше лениться и домой станет сама возвращаться.

